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埼玉県議会令和３年度２月定例会は、２月１９日（金曜日）から３月２６日（金曜日）までの３６日
間にわたって開かれましたので、ご報告いたします。
開会日 ２月１９日
知事提出議案について、知事から提出説明が行われました。
代表質問 ２月２６日・３月１日 一般質問 ３月２日～３月４日
１３名の議員が登壇し、県政に関わる質疑を行いました。
常任委員会 ３月８日 福祉保健医療常任委員会
特別委員会 ３月１０日 人材育成・文化・スポーツ振特別委員会
予算特別委員会 ３月１１～１７日・１９日・２３日・２５日

所属会派から５名が委員となり審議しました。急遽新型コロナウイルス感染症対策に要する第一
次補正予算も組まれました。
委員長報告 ３月２５日
各委員会・各特別委員会の委員長より、委員会審査についての報告を受けました。
閉会日 ３月２６日
討論・採決が行われ、すべて原案可決となりました。

令和３年度川口市に関連する予算・事業
・県営住宅整備の推進 川口飯塚団地計画策定

昨年９月１日に大野知事に対し、「川口市内における県営住宅の整備に関する要望書」を市長、
川口市選出７名の県議会議員で提出しておりました。今年度当初予算に老朽化した県営住宅の
建替えによる計画的な整備として計画策定を行うこととなりました。
・橋梁の計画的な耐震補強 練馬川口線川口陸橋
大規模地震の発生に備え、耐震補強を行います。
・交番、駐在所建設費 武南警察署鳩ヶ谷南交番

地域住民の安全と平穏を確保するため、地域に密着した警察活動の拠点となる駐在所を計画
的に整備し治安体制の強化を図ります。今年度当初予算では改築に向けた設計を行います。
・ホームドア設置促進 埼玉高速鉄道

ホームドアの整備費用の一部を負担する市町村に対して補助します。埼玉高速鉄道（東川口
駅・戸塚安行駅・新井宿駅・鳩ヶ谷駅・南鳩ヶ谷駅・川口元郷駅）
・県営屋内５０メートル水泳場整備事業整備候補地選定・基本計画策定 神根運動場

整備地選定委員会において、屋内５０メートル水泳場は川口市、スポーツ科学拠点施設は上
尾市が最適地であるとし、分離設置が望ましいとの結論が出ました。その提言を受け、今年度中
に最終決定と整備の基本計画策定を行います。



新型コロナウイルスワクチン分配状況

令和３年４月臨時会補正予算
４月１９日㈪に埼玉県議会臨時会が開会されました。まん延防止等重点措置の適用を国へ
要請しており、決定されたことから飲食店等の事業者に対する感染防止対策協力金の支給
に要する経費など、当面緊急に対応すべき事業について補正予算を編成しました。
１ 補正予算の規模 一般会計 ３８５億５３４０万９千円

(補正後累計 ２兆１７７９億１８６２万９千円)

２ 内容
・ 営業時間短縮要請の機関延長等に伴う「埼玉県感染防止対策協力金」の支給

３６６億２９０８万９千円
・ 営業時間短縮要請に係る働きかけ活動等の推進

１億 ９０８万円
・ アクリル板の設置等感染防止対策を実施する県内飲食店等に対する支援

２億５５００万円
・ 高齢者・障害者入所施設の職員に対するPCR検査の追加実施

１５億６０２４万円

１ 医療従事者等の優先接種分について
医療従事者等の接種に用いるワクチンについては、３月から段階的に分配されており、
５月１０日の週までに全国の医療従事者等の全員分が確保される見通しが示されました。

２ ６５歳以上の高齢者の優先接種分について

・６５歳以上の高齢者の接種に用いるワクチンは、４月から段階的に分配され、川口市には
４月１２日の週に１箱×２回接種分(９７５人)が配送されました。川口市では施設内クラスター
が多数発生していることから、高齢者施設入所者を中心に接種していきます。
・４月２６日の週→県内全ての市町村に０．５箱×２回接種分(４８５人)配送されました。
５月３日の週→各市町村より希望のあった数に対し約６割確保・分配
☆５月１０日１７日の週→全国で１６，０００箱確保予定
☆５月２４日３１日の週→全国で１６，０００箱以上確保予定

☆については、国が確保した数を都道府県に分配し、市町村からの希望数を受け分配数が
決まります。
・接種方法は、川口市から接種券(クーポン券)がご自宅に送られてきますので、そちらをご
覧いただき必ず事前予約を行ってください。接種費用はかかりません。

また川口市では、かかりつけ医の診療所などの「個別接種」と市が設ける会場での「集団
接種」を併用します。
個別接種⇒市内の病院、診療所等約１４０ヶ所

集団接種⇒地域保健センター、生涯学習プラザ、鳩ヶ谷庁舎（土日のみ実施）、スポーツセ
ンター等６会場（月替わりで３会場を開場）

新型コロナウイルス感染症の状況にも
よりますが、埼玉県議会６月定例会にお
いて、一般質問を予定しております。

６月１８日１３時～県議会議事堂
県議会ホームページでもご覧いただ
けますのでよろしくお願いいたします。

令和３年度の所属委員会についてご報告い
たします。
・文教常任委員会
・少子・高齢者福祉社会対策特別委員会
・新型コロナウイルス感染症対策特別委員会

所属会派「無所属県民会議」の一員として、議会
改革にも積極的に取組んでまいります。


